

Верситетской ассоциации школьников.

Икономический этап.

Литература 10-11 класс.

Марысова Дауря 10 "Б" ("С") класс.
Андреевна

Задание №1.

Анализ по тексту В. Н. Мухиной, "Светильные души".

• Письмо прогрессивного работника В. Н. Мухиной, "Светильные души" на сердце, действительно, остаются светильные, тёплые, нежные и очень симпатичные "наши вкусные". Литература на достоинство начальствующих избрана "наши вкусные", потому что привлекаются к тому и чистому чистому и работнику), чистоте Беспаловой, и его жене (также очень добре, очень любящей своего мужа, но немного ворчливой женщиной), также Беспаловой. Именно они являются основными действующими лицами рассказа.

• 1) Возвращаясь к первому спорному вопросу, предстоит решить в рамках сюжетной линии, какими пересужданиями фразы о творчестве В. Н. Мухиной: "Мухини видят необыкновенное в обычном". И в средстве, это отражается на его сюжетах и композициях. Я учили и познаю смысла с этими выражениями. И сейчас попробую доказать "погоду". Во-первых, описание героя, которое есть в себе раскрывающий характер, а самое главное в объединении героя и автора видим картины событий и сокровищ. Это доказывая такие образы как:

"— Герои говорю..."

— Героина

— Сказка красно!"

"Самая удивительная ночь — огнища, светильные, пышные... Но небу где-нибудь новые легкие, пасмурные пронизаные лучами светами блещут.

— Так же и, что делается!... Герои-то!..."

- Ведь это такая же коль кок и сони, только, конечно, десятки таких других коль, но креп "Святые души" отмечает какая она "сказочная". Помимо простого любования красотой природы, я думал, что таким образом автор хотел показать любовь и привязанность двух душ — тумна и лено. Они так влюблены друг в друга. И даже долгие командировки супруга Михаила, любовные перегревательные воротки супружеского дина, вся жизнь не может их разлучить. Они рядом. Они всё друг для друга. Они так любят друг другом. Меня такая любовь искрашена восхищает. Можно сказать, я влюблен в их любовь!"

• Интересно и то, что Михаил и Анна очень разные. Михаил — простой трудолюбивый рабочий из Советского Союза, любит гитару, машину, за что меня — Анну, ("меня зовут крутое лицо Боба") часто ропщают на него. Но самым важным элементом здесь является психологическое привлечение уважения и ностальгии друг друга. Они любят друг друга безусловно, привыкли и очень уважают и гордятся, касаются на обратные обхватывающие спины и разночтения:

"Анна ушла в избу, чешко покинув дверью.

Михаил пронес через пальца.

Анна сидела в передней улице, скрестив руки на высокой груди. Смотрела в окно. На стуже звери не певали бравую.
...

Анна подошла к нему, разменила на лбу спущенные волосы, напрокат ладонкой небритеческие щеки тумна и медленно прислонила горячими губами к его напрекавшим, самоневесто — пёстрым, пропахшим табаком и бензином губам?" — они готовы простили друг друга, да же „одинаково". Это очень яркий показатель уважения и любви друг к другу.

3) Из чудотворных деталей рассказа, помогающих раз-³
личить характеры героев, можно привести данные ниже:
— „сюра“ по краю зеркала Михаила; тихий и донесший обод, напи-
саный боярским, синим оттенком скопой стволя; обывательское
обсуждение покупки пальто для Ани, в котором Михаил
мабуть, участвует и восхищается „головастостью“ своей
любимой девушки; короткие селекционные разговоры о
своих обиженных вещах. — Всё это помогает проявлять
личность персонажей животными, настороженными. Эти качества
дарят читателю чувство тепла и раскрывают ха-
рактеры персонажей с позитивной стороны.

4) Стиlistика рассказа очень живая, чувственная и на-
ичущая. Этими работами очень ценят. Форма повествова-
ния, роль героя и автора, но-меньше личного, свидетельство-
ду собой этой человеческой общенности и родной русской
простотой.

5) И возвращаясь к самому интересному. Назовите. Почему
же В.И. Мухиних назвали свою работу „Светлые души“? На
ней взирает, Мухиних гейстфильмично описал двумя, и очень
светлые, в разнотипе двух штук. Это наши уважаемые
супруги Анна и Михаил. Они и есть эти светлые, единичные
друг другом, добрые души.

Но а если рассматривать этот вопрос в более широкой
рамке, то „Светлые души“ — это все люди на земле, которые
любят и ценят друг друга, как Михаил и Анна. Да, „свет“
представляется в творчестве Мухиних в работе „Позови
меня в даль светлую“.

• В заключение хочется сказать, что работа „Светлые
души“ В.И. Мухинина гейстфильмично освещает и наполняет
сердца читателей светом. Работа выполнена без народа,
она проста и чиста, как капелька воды после весеннего

4

илю. Мне безумно нравились данные работы. Я просто
всегда такую взаимосвязь в рассказах. При прочтении
ты так радуешься за счастье героя, что начинаешь тщес-
тно руки, а на них расуетаешь улыбка. „Свое душин“
Это определенно очень интересный рассказ для анализа. Это
был отличный опыт, и еще одно интересное произведение в
свою душевную „библиотеку“.

Задание №2.

Я бы с удовольствием обратила бы внимание для
А.С.Тупикова. Потому что для меня это поэзия, скогда которого
с самого детства влюбили меня в литературу.

1) Памятник Евгению Онегину. Я думаю, что памятник Еве-
нию Онегину обузданельно должен быть. Всего „Евгений Онегин“—
это одно из самых культовых работ А.С.Тупикова. Легендар-
ный „роман в стихах“, покоривший сотни критиков и
читателей. Жизнь Евгения Онегина, из однотипного романа,
настолько необычна и многогранна, что мы ощущаем
его „живую, реальную гендерскую культуру“. Он не иде-
ален, но открытый взгляд он тоже не забывает. Он гендерен.
Еще этот роман в стихах до сегодняшних дней поднимает
актуальные темы для обсуждения (типа любви, мужского
предназначения и т.д.), поэтому памятник Евгению
обузданельно должен быть.

$$30 - 10 - 4 - 4 - 3 = 57$$

$$5 - 0 - 0 = 5$$

Итого: 62.5 / 72 % /

Преподаватель: Савеева Е.Н. / Effy /
Куратор: Шарапурова Н.В. / NellaZ /
Ассистент: Тарасова З.Ф. / Flauz /

Маросева Дарья,

10 кн.

Подпись